

# 精品地产鲜果打“擂台”

## 镇江市优质水果品鉴暨应时鲜果标准化技术培训活动举办

本报讯(记者 周迎 通讯员 茅蓉芳)8月14日-15日,由市农业农村局和市农业科学院共同主办,句容市农业农村局、镇江市园艺技术指导站和江苏现代农业(梨)产业技术体系镇江推广示范基地联合承办的“2023年镇江市优质水果品鉴暨应时鲜果标准化技术培训活动”在句容举行。

活动中,不但有应时鲜果标准化技术培训,还有专家现场品鉴评优应时鲜果样品,更有应时鲜果产业技术研讨交流。

在培训环节,省农技推广总站陆爱华研究员、南京农业大学园艺学院吴俊教授、省农科院果树研究所吴伟民研究员分别围绕江苏省高档应时鲜果发展展望、江苏梨产业现状及新优品种推介、葡萄果实成熟期提早或延迟栽培技术进行专题讲课。

在品鉴环节,来自全市多家农业经营主体选送的100多个水果样品参加评比,涵盖葡萄、桃、梨、火龙果、无花果等多个品类。经过专家评委和大众评委的共同品鉴、打分,共评出金奖24个、银奖32个,最佳风味奖、最美外观奖、最高人气奖各1个。其中句容市王大丫家庭农场等10家经营主体选送的阳光玫瑰、巨峰、美人指等10个葡萄品种荣获金奖,句容市丰源生态农业有限公司等4家经营主体选送的镇选2号、镇选3号、圆黄等7个梨品种荣获金奖,句容市秀林家庭农场等3家经营主体选送的霞光、锦绣黄桃、油蟠桃等3个桃品种荣获金奖;江苏南翔农业科技发展有限公司等3家经营主体选送的台湾红心、莞华红、大红等3个火龙



优质水果样品评比活动现场。黄帅 毕风兰 凌芝 摄

果品种荣获金奖;还有句容市万鑫果园选送的波姬红无花果和江苏丰年果品种植园有限公司选送的巴尔德温蓝莓均获得金奖。获得银奖品种的有葡萄14个,梨9个,桃5个,火龙果3个,无花果1个。值得一提的是,句容市丰源生态农业有限公司选送的镇选2号梨、句容市秀林家庭农场选送的霞光桃、京口区陈礼辉种植家庭农场选送的阳光玫瑰葡萄分别获得最佳风味奖、最佳外观奖、最高人气奖。

在研讨环节,省、市级果树专家与果农们进行互动交流,一一解答果农提出的在种植过程中遇到的难题,并积极为我市应时鲜果产业创新发展和提质增效献计献策。

市园艺技术指导站副站长毕风兰表示,举办此次活动旨在推动我市应时鲜果品种培优、品质提升、品牌打造,进一步加强现代果树产业体系建设,展示地产葡萄、梨等应时鲜果产业发展新成果,为市民的果盘子增添更多选择,助力果农增收。

## 吸纳妇女主任 加入志愿者队伍 城乡无缝对接 帮扶失独家庭

本报讯(万翔 马彦如)日前,16名金山公益志愿者冒着高温,带着爱心企业华浔品味装饰公司捐赠的毛巾、香皂、花露水等夏季日用品来到镇江新区的大港街道、大路镇和丹徒区的高桥镇,走访慰问了133户失独家庭,让他们感受到社会的温情关爱和夏日清凉。

在走访慰问中,志愿者忙前忙后汗流浹背搬慰问品,陪伴失独老人聊家常,教授如何清理智能手机内存……来自市第五人民医院的志愿者罗娟、夏小娣,每到一地就为失独老人测血糖、量血压。

在丹徒区高桥镇,失独老人田菊梅和小孙女一起来参加慰问座谈会。她的丈夫和儿子不幸先后离世,自己身体状况也不太好,不能出去工作,一家四口的生活全靠儿媳打工的收入维系。志愿者王旭敏给孩子送上了小零食,志愿者把大家捐赠的600元慰问金交到田菊梅手中。田菊梅激动地说,“自从7年前金山公益志愿者来到高桥镇,每次都会给我特别的帮助,孙女们看到志愿者就像看到亲人一样开心。”

值得一提的是,在镇江新区社会发展局的支持下,金山公益志愿者团队邀请了49个村镇的妇女主任加入了志愿者队伍,为新区失独家庭帮扶的无缝对接打下基础。

农村失独老人前往市区看病无人陪伴是件难事,村镇妇女主任加入志愿者队伍,让关爱延伸到了村口地头。金山公益志愿服务总队负责人乔琳介绍,今后,失独老人在市区住院治疗,城区的志愿者可以第一时间知晓,为患病失独老人提供必要的帮助。

## 山光水色画舫游 夜镇江美不胜收

本报讯(记者 曹源 李嘉斌)立秋之后,暑气渐消。每到夕阳西下时,一艘古色古香的画舫从北固湾码头起航,载着游人饱览霓虹璀璨的镇江夜色,这就是镇江文旅客运公司近日打造的“云开光耀金山湖”画舫游活动。

“游览专线是从北固湾码头出发,沿途将带领市民领略北固山的雄峻秀美、长江路沿线的高楼林立、春江潮广场的热闹繁华,欣赏华灯初上的西津渡。”近日的一个傍晚,工作人员尹倩告诉记者,画舫游活动开展以来热度一直很高,特别是今年刚推出的汉服体验活动,还可以在画舫上享受茶水和精致茶点。“穿着汉服乘坐画舫别有一番滋味,拍照还特别‘出片’,所以很多游客都会选择这种‘沉浸式体验游’。”

“这个角度好,靠着窗户正好可以拍到夕阳,特别好看!”带着一家人来游玩的李先生表示,换个角度看镇江果然别有风味。“最近落日特别美,画舫在金山湖上缓缓前行,不时还能看到野鸭或者飞鸟,感受

到了大自然的灵动美好。”

在游客看不见的地方,镇江旅游发展有限公司下足功夫,拉紧“安全绳”。“游船画舫项目启动前,我们与金山湖海事处共同开展了水上应急救援演练,并在画舫游船上配备专业救援人员,全程保障游客安全。”尹倩说。

“云开光耀金山湖”画舫游活动将持续到9月3日,每天18:30-20:30,市民可从北固湾码头登船,开启夜游之旅。



视频制作:李嘉斌 曹源  
「码」上跟着画舫云游吧

## “西津渡少年”与您游北固山,读三国,品人生

本报讯(记者 笪伟)记者日前从市文广旅局了解到,不久前通过激情演讲的方式完美诠释“少年强则国强”,受到来自人民网及全国网友的点赞的“西津渡少年”,在镇江北固山甘露寺为大家讲述了“甘露流芳”的三国往事,游名山,读三国,品人生。

在“西津渡少年”的心中,历史书太小,装不下一个人波澜壮阔的一生,历史书又太大,装下了中华五千年。他们登上北固楼远眺,江景尽收眼底,遥想当年北固楼风光无限,不禁仰天长啸:莫等闲,白了少年头,空悲切!在他们心中,历经磨难仍然矗立的甘露寺铁塔,就像曾经饱受战乱如今繁荣

昌盛的中国,将永远屹立在世界民族之林,这座古城现存的著名铁塔,历经千年依旧熠熠生辉。两块被劈开的石头,曾经见证了什么样的历史?它们又是被何人劈开。曾经凤凰池经甘露港通江,时过境迁,如今仅剩一汪小潭。还记得年少时的理想吗?随着年龄的慢慢增长,年少时的理想实现了吗?来听一听几位“西津渡少年”的理想,指点江山,激昂文字,守护美好河山。这次,网友们跟随少年的脚步,踏上北固楼,聆听辛弃疾在这里留下的千古名句,登高处,望神州,历数悠悠往事。据悉,“西津渡少年”讲述“甘露流芳”三国往事的视频,通过省文化和旅游厅官方抖音账号“水韵江苏”播放。

## 爱心企业家慰问 城管环卫一线员工

本报讯(张驰川 周超然)夏日炎炎,8月16日下午,在京口区城管局出现感人一幕。民进镇江市京口综合支部会员、京口区人大代表、爱心企业家王醒送来价值6000余元的90箱丰水梨,赠送给一线城管队员和环卫工人,并进行了慰问。

当天下午3点半,王醒一行将梨送到京口区城管局。京口城管工作人员将梨分别送给一线城管队员和环卫工人。“感谢你啊,再次给我们带来贴心的关怀。”京口区城管局工作人员张成边搬梨边告诉记者,去年王醒曾捐赠200箱价值1.4万余元的矿泉水、苏打水,他也参与了搬运,这一回又送来水果,看在眼里甜在心里。

王醒是江苏艺轩园林景观工程有限公司负责人。她告诉记者,因为工作原因她经常进行户外作业,多次接触城管执法人员和环卫工人,镇江的美好形象离不开一线工作人员的辛勤付出,出于感谢,她希望尽些心意,“希望一线人员感受到社会的关爱,这是我作为民进会员、人大代表和企业经营者的社会责任。”

京口区城管局党委副书记汤际向王醒赠送了锦旗,他表示“这一箱箱梨温暖人心,我们将继续当好城市‘大管家’、市民‘好家政’,让城管更文明,城市更美丽。”

## 社区携手医院 为高龄老人体检

本报讯(杭行 景纪轩 林兰)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,关心关怀辖区高龄老人的身心健康,8月15日,京口区大市口街道老北门社区新时代文明实践站携手辖区单位镇江三五九医院,为辖区99岁高龄老人笪惠仁上门免费健康体检。

当天下午,镇江三五九医院骨专业医生团队,来到老北门社区笪惠仁老人家中,仔细询问老人的健康状况、饮食习惯等,并为老人测血压、测血糖、采血等,并给出了针对性建议。

## 福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第23094期)  
中奖号码:4 7 11 13 16 18 30+10  
福彩“3D游戏”(第23218期)  
中奖号码:0 7 1  
福彩“15选5”(第23218期)  
中奖号码:4 8 10 13 15

## 体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23094期)  
中奖号码:12 19 22 28 32+8 12  
体彩“排列3”(第23218期)  
中奖号码:9 4 2  
体彩“排列5”(第23218期)  
中奖号码:9 4 2 8 8